
Nombre mystère  

Je suis un nombre à 6 chiffres. 
Je suis compris entre 400 et 500. 
Mon chiffre de dizaines est le résultat de  40 : 5. 
Mon chiffre des unités est 3. 
Ma partie décimale est égale à 16 x 12. 
Je suis ………………………… 

Remplis ces cases avec des chiffres allant de 1 à 

6 en veillant toujours à ce qu'un même chiffre 

ne figure qu'une seule fois par colonne, une 

seule fois par ligne, et une seule fois par rec-

tangle de six cases.  

Prénom : …………………………….……  

Petit + n°9 
 

w
w

w
.jeu

xd
eco

le.n
et 

Je lis,  je comprends !  

Qui est qui ? Relie chaque pronom au(x) personne(s) ou 
objets qu’ils remplacent. 
 

Lali et Clément jouent avec leur petit chat. Ils lui 

lancent une balle rouge et il essaie de la rattra-

per. Mais elle glisse sous le meuble.  

 

Lali    
 

Clément    
 

Le chat 
 

La balle    

     

DERNIER MOT 
Barre de la liste ci-dessous les 5 mots de la famille de terre. 

Parmi les 15 mots restants, barre les 3 synonymes de détester. 

Parmi les 12 mots restants, barre les 3 mots qui ont le même préfixe que refaire. 

Parmi les 9 mots restants, barre les 3 mots qui ont le même suffixe que maniable. 

Parmi les 6 mots restants, barre les 3 mots compris entre radis et tour dans l’ordre alphabétique. 

Parmi les 3 mots restants, barre les 2 homonymes. 

Tu as découvert le mot mystère ! Dessine-le . 

TERRIFIER - RECONNAITRE - RONDE - VOIX - TERRAIN - TOURNESOL - EXTRATERRESTRE  - 
ENTERRER - HAÏR - DÉSTESTABLE - SARDINE - RECOPIER - TERREAU - DÉTERRER - VOIE - 
RECONDUIRE - EPOUVANTABLE - ABHORRER - RECOLLER - PROFITABLE - EXÉCRER 

Pyramide 

Le nombre inscrit sur chaque brique doit 

être égal au produit (multiplication) des 

deux nombres écrits sur les briques du 

dessous. 

        

84    

   

   

SUITES LOGIQUES

111, 123, 135…..., ...…, ...…,                                   /   3, 6, 12, 24, …..., …..., …...  

Ils 

lui 

il 

la 

elle 



Nombre mystère  

Je suis un nombre à 6 chiffres. 
Je suis compris entre 400 et 500. 
Mon chiffre de dizaines est le résultat de  40 : 5. 
Mon chiffre des unités est 3. 
Ma partie décimale est égale à 16 x 12. 
Je suis 483,192 

Remplis ces cases avec des chiffres allant de 1 à 

6 en veillant toujours à ce qu'un même chiffre 

ne figure qu'une seule fois par colonne, une 

seule fois par ligne, et une seule fois par rec-

tangle de six cases.  

Prénom : …………………………….……  

Petit + n°9 corrige 
 

w
w

w
.jeu

xd
eco

le.n
et 

Je lis,  je comprends !  

Qui est qui ? Relie chaque pronom au(x) personne(s) ou 
objets qu’ils remplacent. 
 

Lali et Clément jouent avec leur petit chat. Ils lui 

lancent une balle rouge et il essaie de la rattra-

per. Mais elle glisse sous le meuble.  

 

Lali    
 

Clément    
 

Le chat 
 

La balle    

     

DERNIER MOT 
Barre de la liste ci-dessous les 5 mots de la famille de terre. 

Parmi les 15 mots restants, barre les 3 synonymes de détester. 

Parmi les 12 mots restants, barre les 3 mots qui ont le même préfixe que refaire. 

Parmi les 9 mots restants, barre les 3 mots qui ont le même suffixe que maniable. 

Parmi les 6 mots restants, barre les 3 mots compris entre radis et tour dans l’ordre alphabétique. 

Parmi les 3 mots restants, barre les 2 homonymes. 

Tu as découvert le mot mystère ! Dessine-le . 

TERRIFIER - RECONNAITRE - RONDE - VOIX - TERRAIN - TOURNESOL - EXTRATERRESTRE  - 
ENTERRER - HAÏR - DÉSTESTABLE - SARDINE - RECOPIER - TERREAU - DÉTERRER - VOIE - 
RECONDUIRE - EPOUVANTABLE - ABHORRER - RECOLLER - PROFITABLE - EXÉCRER 

Pyramide 

Le nombre inscrit sur chaque brique doit 

être égal au produit (multiplication) des 

deux nombres écrits sur les briques du 

dessous. 

     

84   

  

  

SUITES LOGIQUES

111, 123, 135, 147, 159, 171                                 /   3, 6, 12, 24, 48, 96, 192  

Ils 

lui 

il 

la 

elle 

1    6     9          5     3               2 

 3                8                 6          1 
       8     5          7    1     4         9 
             1           8    6           4 

       3           9                       1 
       2           1    3           9 
4           6           1          5     2 

7      5                      9                 8 

8                   7    6   5     3          4 

 



Mot mystère  
Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans l’alphabet (1 = A, 2 = B, …). 

 6 - 18 - 1 - 14 - 3 - 15 - 16- 8 - 15 - 14 - 5 

…………………………………………………………………………………………………..  

Cherche et recopie la définition de ce mot dans le dictionnaire. 

 ...........................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................  

Invente une phrase contenant le mot mystère. 

 ...........................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................  

  

Ecris dans chaque rectangle la mesure qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins. 

  

…………………………….. 

  

…………………………….. 

  

0,03 m 

12 mm 

520 mm 

31,5 m 

5,2 dm 

781 dm 

2,5 cm 

Ces deux 

mesures sont 

exprimées en 

mm. 

Ces deux 

mesures sont 

les plus pe-

tites. 

  

…………………………….. 
Ces deux 

mesures sont 

égales à 12 cm 

  

…………………………….. 

Ces deux 

mesures sont 

exprimées en 

dm. 

Ces deux me-

sures sont 

comprises entre  

2 et 4 cm 

Ces deux 

mesures sont 

exprimées en 

m. 

  

…………………………….. 
  

…………………………….. 

  

…………………………….. 

Ces deux 

mesures sont 

les plus 

grandes. 

Prénom : …………………………….……                                 Petit + n°10 
  

ANIMOMATHS 

Chaque animal représente un nombre 

de 1 à 10. Calcule la valeur de chacun.  

m + m = h       …… + …… = 6 

m x m = t     …… x …… = ….. 

h :  p = m  ….. :  ….. = …... 

t - p = r   …… - …… = ….. 

r : r = E …… :  …… = ….. 

m + E = j : p … + … = … : …. 

Q -  E = H …… - …… = ….. 

 

Réponses 

m = ….    t = ….   h = 6.    

p = ….    r = ….Q = ….    

E = ….   j = ….    H = ….  

 

Je lis,  je comprends !  

Un mot bizarre a été glissé dans ce texte, souligne-le.  

L’Antarctique est un continent recouvert de glace où 

presque personne ne vit tant le climat est chaud. C’est là 

que sont concentrées 70 % des réserves d’eau douce de 

la planète. 

Labyrinthe 

Traverse ce labyrinthe en passant uniquement dans les cases contenant un mot invariable. Tu 
ne peux te déplacer qu’horizontalement et verticalement. 

loin beaucoup lumineux bouge bruyant vite tristement 

rapide déjà jamais vaste devant arbre joliment 

lune calme demain lentement parfois ami chante 



Mot mystère  
Remplace chaque chiffre par la lettre qui correspond dans l’alphabet (1 = A, 2 = B, …). 

 6 - 18 - 1 - 14 - 3 - 15 - 16- 8 - 15 - 14 - 5 

……FRANCOPHONE…………………………………..  

Cherche et recopie la définition de ce mot dans le dictionnaire. 

Qui parle français. 

 ...........................................................................................................................  

Invente une phrase contenant le mot mystère. 

 Par exemple : Les Québécois sont francophones.  

  

  

Ecris dans chaque rectangle la mesure qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins. 

  

2,5 cm 

  

12 mm 

  

0,03 m 

12 mm 

520 mm 

31,5 m 

5,2 dm 

781 dm 

2,5 cm 

Ces deux 

mesures sont 

exprimées en 

mm. 

Ces deux 

mesures sont 

les plus pe-

tites. 

  

520 mm 
Ces deux 

mesures sont 

égales à 52 cm 

  

5,2 dm 

Ces deux 

mesures sont 

exprimées en 

dm. 

Ces deux me-

sures sont 

comprises entre  

2 et 4 cm 

Ces deux 

mesures sont 

exprimées en 

m. 

  

0,03 m 
  

781 dm 

  

31,5 m 

Ces deux 

mesures sont 

les plus 

grandes. 

Prénom : …………………………….……                                 Petit + n°10 corrige 

  

ANIMOMATHS 

Chaque animal représente un nombre 

de 1 à 10. Calcule la valeur de chacun.  

m + m = h       3 + 3 = 6 

m x m = t     3 x 3 = 9 

h :  p = m  6 : 2 = 3 

t - p = r   9 - 2 = 7 

r : r = E 7 : 7 = 1 

m + E = j : p 3 + 1 = 8 : 2 

Q -  E = H 5 - 1 = 4 

 

Réponses 

m = 3   t = 9  h = 6.    
p = 2  r = 7   Q = 5   

E = 1  j =  8    H = 4 

 

Je lis,  je comprends !  

Un mot bizarre a été glissé dans ce texte, souligne-le.  

L’Antarctique est un continent recouvert de glace où 

presque personne ne vit tant le climat est chaud. C’est là 

que sont concentrées 70 % des réserves d’eau douce de 

la planète. 

Labyrinthe 

Traverse ce labyrinthe en passant uniquement dans les cases contenant un mot invariable. Tu 
ne peux te déplacer qu’horizontalement et verticalement. 

loin beaucoup lumineux bouge bruyant vite tristement 

rapide déjà jamais vaste devant arbre joliment 

lune calme demain lentement parfois ami chante 



Prénom : …………………………….……  

Petit + n°11 
  ANIMOMATHS 

Dans cette drôle de soustraction, chaque 

chiffre est remplacé par le même animal. 

Trouve la valeur de chacun. Attention, il y 

a des retenues ! 

   R   I  H  

-  S   H  o 

  S    o   7 
  

w
w

w
.jeu

xd
eco

le.n
et 

I = 
S = 1 
o =  
R =  
H = 8 

7 = 6 

Je lis,  je comprends !  

4 mots ont été grignotés....récris-les ci-dessous. 

La devise est une phrase qui affirme les valeurs du pays. La de-

vise de la République française est : Liberté, égalité, fraternité. 

Cette devise est représentée par une femme, Marianne. On 

retrouve son buste dans les mairies, sur des timbres et sur des 

pièces de monnaie. 

…………………………………………………………….. 

  

Extrait Le Petit quotidien « la 

République française et ses 

valeurs »  

  

fûmes 
allait 

est rentré 
as fait 
allai 

jouerons 
aimais 

Ecris dans chaque rectangle le verbe qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins. 

  

…………………………….. 

  

…………………………….. 
2 verbes du 

1er groupe. 2 verbes à la 

1ère personne 

du pluriel. 

  

…………………………….. 
2 verbes au 

passé composé. 

  

…………………………….. 

2 verbes à la 

2ème personne 

du singulier. 

2 verbes au 

passé simple. 

  

…………………………….. 
  

…………………………….. 2 formes du 

verbe aller. 

  

…………………………….. 

2 verbes à 

l’imparfait 

  1
 

1
0

     

 

   2  

100 
    

DOMINOS 
Replace les 4 dominos ci-dessous à la bonne place. Complète le domino restant avec 

un nombre décimal et une fraction qui conviennent. 

  y f 
m 

1 

 4 

10 

  42 

 10 1 

2 

   4  

100 
0,1 

0,02 

0,02 
0

,0
4

 



Prénom : …………………………….……  

Petit + n°11 CORRIGE 
  ANIMOMATHS 

Dans cette drôle de soustraction, chaque 

chiffre est remplacé par le même animal. 

Trouve la valeur de chacun. Attention, il y 

a des retenues ! 

   R   I  H  

-  S   H  o 

  S    o   7 
  

w
w

w
.jeu

xd
eco

le.n
et 

I = 0 
S = 1 
o = 2 
R = 3 
H = 8 

7 = 6 

Je lis,  je comprends !  

4 mots ont été grignotés....récris-les ci-dessous. 

La devise est une phrase qui affirme les valeurs du pays. La de-

vise de la République française est : Liberté, égalité, fraternité. 

Cette devise est représentée par une femme, Marianne. On 

retrouve son buste dans les mairies, sur des timbres et sur des 

pièces de monnaie. 

Phrase, République, femme, timbres 

  

Extrait Le Petit quotidien « la 

République française et ses 

valeurs »  

  

fûmes 
alliez 

est rentré 
as fait 
allai 

jouerons 
aimais 

Ecris dans chaque rectangle le verbe qui correspond aux deux définitions contenues dans les deux ronds voisins. 

  

fûmes 

  

jouerons 
2 verbes du 

1er groupe. 2 verbes à la 

1ère personne 

du pluriel. 

  

est rentré 
2 verbes au 

passé composé. 

  

as fait 

2 verbes à la 

2ème personne 

du singulier. 

2 verbes au 

passé simple. 

  

allai 
  

aimais 2 formes du 

verbe aller. 

  

alliez 

2 verbes à 

l’imparfait 

  1
 

1
0

     

 

   2  

100 
    

DOMINOS 
Replace les 4 dominos ci-dessous à la bonne place. Complète le domino restant avec 

un nombre décimal et une fraction qui conviennent. 

  y f 
m 

1 

 4 

10 

  42 

 10 1 

2 

   4  

100 
0,1 

0,02 

0,02 
0

,0
4

 

y 
 4 

10 
0,1 

   2  

100 

   4  

100 f 1
 

2
 

0
,0

2
 0

,4
 

1
 

5
 


